по выплавке стали

на 106,6 проц. За 9 дней с начала месяца первая печь идет с выполнением плана на 104,7 проц. Здесь работает сталевармастер Каминский, сталевары Саргин, Шамсутдинов. На 105 проц. выполнила илан вторал печь, на которой работают сталевар-мастер Соколов, сталевары Казаков, Козыров, Клименченко. Шестая печь выполнила план на 110,7 проц. На ней работают сталевар-мастер Кузин, сталевары Дадыкин, Жиров и работы, добивайтесь ежедневного пере-Кванов. Седьмая печь выполнила план выполнения плана по производству на 104 проц., сталевар-мастер Ефимов, стали.

9 июня второй мартеновский цех дал сталевары Зинуров, Журжа, Ачкасов. высокую производительность по вып. Десятая печь выполнила план на 107,9 лавке стали. Илан за сутки выполнен прод. На этой почи работают сталевармастер Верховцев, сталевары Филимошин, Кононенко и Мрыхин.

> Но есть еще люди, которые задерживают работу стахановцев. 9 июня сталевар-мастер Верховцев готовился выпустить скоростную тяжеловесную плавку. Но по разгильдайству мастера разливки Логинова плавка была сорвана, так как Логинов соил стальной желоб.

Мартеповцы! Не допускайте срыва

В электро-ремонтном цехе не организуют труд

Провильная организация труда явдается залогом выпочновым и неревыпронзводственной 250.7Hc98c68 EXDRIMINAL.

Восинтавие и обучение вадков, правильная расстоповко сил, борьба за уплатиение рабочего дня, своевременевое онвожение материалами и циотрументания. повседненное руководство -вечесовородительной и менеровородительного нованием - вот что решает рост про-SERBOTHER CHARGETH TOWNS.

Казалесь бы, это для всех лено, Тем не менее, ви руководители электрорезмениного цеха, ни опцел главного планивий эпергечика, в частности электрик тов. Кузин, епстематически пе запимаются этими вопрозами, а лишь от случая к случаю затерают равтоворы на теом об организация вехе имеется достаточное количество труда.

Вот факты. Коспячество рабочих, невыполняющих пормы, составляет 15-16 проц. от общего числа едельщихов. Увеличились токучесть рабочих. В чем же вроится поятилы такого явловия?

При пересмотре порм намочался ! ряд организационно-пехнических мевюрм. Но на деле из 46 мероприятий, вамотеченых к реализация, осуществлено всего 16. В этом корень зла.

Ремонт свердильных станков, изготовление тормаческих пил для ревки металля, изготовление дисковой пяды для мрамора — погтого этого спедаво не было

Кто эти люди, не выполняющие нормы? Большинство ак них бывшие колчернорабочие, XOGHUNUS. учениям. Все они пришли в цех в конце прошлого года и в начале 1949 года. Большинство из иих впервые держат в руках молотки, впервые работоют на ствиках.

Этим повичезм обещали всяческую помощь и поддержку.

 Мы вае будем повседневно и настойчиво обучать. - гозоряти им руконхилитеми пеха.

суждено стоть явью. В электро-ремонтиюм нехе учеба не организована Прозваедотоенный инструктаж на рабочем месте не проводится. Такое положение, тем более петериимо, что в мастеров. Певероятно, по факт. На мастера тов. Миненева приходитея весто 4 литейшика.

Нехозтка инструментов также вызывает бельшые простои, и передае ведет к браку. Здесь чет в достаточном соличестве сверл, метчиков, лерок.

Не лучше обстоит дело ы со сваброприятий, которые должны были жением материалами. Часто рабочие пересылюлиемые иовых вынуждены путешествовить по цеху в поесках металла и т. д.

> Руководители комбината, в частности гланский эпергетик т. Смуров, обязаяни обратить особое винмание на упорядочение дел электро-ремонтного пеха.

> > г. в. котюжинский.



Григорий Егорович Бочкарев-один из дучинх вальновщиков-стаха-Фото И. Евсеева. повиев стана «300» № 3.

ОТ СЛОВ-К ДЕЛУ

пло собрание рабочих и инженерно- Они указали на недопустимое забвение технических работников шамотно-дина вепросов механизации трудоемких работ. сового цеха, на котором обсуждалось историческое постановление ЦК ВКП(б) п Совнаркома СССР о черной металлургии. Более 600 человек явилось на это

Начальник цеха тов. Наикратов отметил исключительно большое значение постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР для работников огнеупорной промышленности.

— Это постановление, -- заявил он, -является для нас боевой программой действий.

Докладчик указал, что в целях экоиспользовать огнеупорный лом.

Мастер шамотного производства тов. Филатов, работницы тт. Никитина, Ти- давая хорошее качество. мофеева и др. говорили о необходимо-

С небывало высокой активностью про- сти устранения всех помех в работе.

У нас в цехе разгрузка сырья и угля до сих пор производится вручную. Несмотря на это, о постройке эстакад для форсированной разгрузки никто не думает. Подача топлива в печи также не механизирована.

Выступавшие на собрании указывали, что руководящие работники цеха не уделяют серьезного внимания развитию рационализаторской и изобретательской мысли.

Свои слова лучшие люди нашего цеха сейчас подкрепляют конкретным деномии огнеупорных глин и кварцита в лом. Мастер первого класса формовщик практике работы пеобходимо широко тов. Кучер, формовщики тт. Кисель, Мансуров и др. изо-дня в день выполняют сменное задание на 150-200 проц.,

C .B. NETPEHKO.

ЗА СМЕЛУЮ, ГЛУБОКО-ИДЕЙНУЮ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ АГИТАЦИЮ

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 2-й стр.).

шла о постановления нартия и прави-Грены ответом агитатора. Когда были Фельства о работе угольной промыш- введены повые нормы, опи с энтузназспенности Донбасса, тов. Салохину был мом начали борьбу за их выполнение задан вопрос: чем вызвано новышение и перевыполнение. Такая агитация понорм выработки? Агитатор дально обстоятельно, телково ответил рабочим коммунистически сознательного отно-Ha STOT DOUDOC.

- Ваять хотя бы нашу брагаду,-скадальнейший под'ем добычи угля, а были тормозом для нашого движения вперед. Почему так возросла производительность хотя бы в нашей бригаде? Раньше у нас на участке была кониая откатка, тенерь - электровозная. Раньше в даве рубила уголь обушком, теперь — врубманиной. С введением новых порм паменнется и заработная плата шахтеров. Она резко возрастает и способствует дальнейшему под'ему производительности труда и улучиению материально-бытового положения

RIахтеры были полностью удовлетво-

делу воспитания шения к труду. А вот на другой шахте - № 4-21 Петровского района зая он. — Она выполняла существовав (г. Сталино) — слупнатели порой ухошие норми на двести-триста процен. дят неудовлетворенными беседой с тов. Старые пормы не стимулировали агитатором тов. Плащенковым. Собрав своих слушателей, он ограничивается только тем, что читает им вслух газету. Недавно при очередной читке газеты Илащенкову задали вопрос, связанный с организацией торговии. Вместо того, чтобы раз'яснить интересовавший слушателей вопрос, тов. Плащенков ответил: — Это к теме нашей беседы не имеет отношения. Мы читаем о межиународном положения, и вопросы прошу задавать только на эту тему... Еурсе всех важнейших событий теку-Надо ли говорить, что такое поведе-

агататора глубоко западает в сердца нашей партии и советского правитель-

слушателей, вызывает в людях стремление работать лучше, производительней на благо родной страны. Можно поучиться искусству большевистской агитации у большевиков Ленинграда, которые в дни боев с белофиннами сделали немало для мобиливащии сил местного населения в помощь фронту. Агитаторы ежедневно появлянись в станков с такой же доблестью и самоотверженностью, какими отличались бойцы Краспой Армии на фронте. На Кировском заводе, на заводе им. Козицкого, на заволе «Краспознаменец» и другах предприятиях люди работали, не считаясь с временем, напрягая все силы и энергию, чтобы досрочно и доброкачественно выполнить боевые заказы. Тыл и фронт действовали воедино, жили единым чувством, В этом немалая заслуга агитаторов, умевших призывным большевистским словом поднамать людей на подвиги во имя любимой родины.

Советские люди живут активной политической жизнью. Они хотят быть в щего дня. Задача агитаторов состоит ние не к лицу агитатору-большевику? в том, чтобы повседневно раз'яснять Простая, доходчивая, страстиая речь значение тех или иных мероприятий

ства, знакомить людей с вопросами межлународной и внутренней поли-THERE.

За время избирательных кампаний по выборам в Верховные и местные Советы депутатов трудящихся у нас выросла огромная армия агитаторов. Миллионы партийных и нопартийных большевиков вели активную агитацицехах, где выполнялись заказы для онно-массовую работу среди всех слофронта, призывали людей работать у ев населения. Избирательные камиз нии сыграли огромную роль в оживие нии массово-политической работы. Но теперь многие партийные организании ослабили работу на бывших избира-тельных участках. Такое положение нетерпимо.

> Партия Ленина — Сталина поднила агитационно-массовую работу ва небывалую высоту. Трудищиеся всегда с огромным доверием относятся к словам наших агитаторов. Вольшевистская агитация, родоначальниками которой -егсиолем нинея опшвагная котоправа ства - Левин и Сталии, всегда отлячалась глубокой идейностью, правдивоетью, смелостью. Наши агитаторы должны твердо следовать в своей работе ленииско-сталинскому стилю агитации, пеустанно воспитывая массы трудящихся в духе коммунизма.

(Передовая «Правды» за 8 июня).